

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

от 4 МАР 1935

Минск

Газета №

СОЗДАТЬ УСЛОВИЯ ОБЛАСТНОМУ ТЕАТРУ

(Письмо в редакцию)

Полесский областной белорусский драматический театр — самый молодой в БССР. Он организован в августе 1938 года. За это короткое время коллектив театра проделал большую работу по обслуживанию трудящихся Полесья.

Коллектив театра — это, главным образом, молодежь, пришедшая из рядов талантливых участников самодеятельности. Несомненно, что эта молодежь нуждается в серьезном педагогическом подходе к ее воспитанию. Нужно учесть, что при образовании областного театра Управление по делам искусств при СНК БССР предусмотрело увеличение штата актеров до 40 человек. Исходя из этого, в репертуар театра были включены такие пьесы, как «Земля» — Верга, «Гибель волка» — Самуиленка, «Васса Железнова» — Горького и ряд других пьес, рассчитанных на серьезный количественный и качественный состав работников театра.

Но Управление по делам искусств только на бумаге увеличило штат актеров, а на деле продолжает пренебре-

гать молодым театром. До сего времени Управление по делам искусств не просмотрело три спектакля, которые идут на сценах театров районов Полесья и неплохо воспринимаются трудящимися. Ничего не сделано и по обеспечению театра нужными материалами.

Нет должного внимания к театру и со стороны Мезырского горсовета и облисполкома. Постановление Совнаркома БССР о передаче театрального помещения коллективу театра не выполняется. Это помещение занято общественными организациями: областным комитетом Осоавиахима, организацией Красного Креста, советом физкультуры, библиотекой и т. д. А театр не имеет места даже для того, чтобы провести репетицию. Безусловно, такие условия отражаются на творческой работе театра.

Художественный руководитель театра В. ПОТЕХИН, режиссер Ю. СУРИКОВ, артисты Н. СОЛОВЬЕВ, Д. ДАВЫДОВ, И. ПТУШАК, Е. ДАНИЛОВИЧ и др.